



## МЕЧЕЛ СООБЩАЕТ О ПОСТАВКЕ РЕЛЬСОВ ЧЕЛЯБИНСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ДЛЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ УЛАК-ЭЛЬГА

**Челябинск, Россия – 31 июля 2014 г.** – ОАО «Мечел» (NYSE: MTL), ведущая российская горнодобывающая и металлургическая компания, сообщает о поставке партии рельсов Р65 производства Челябинского металлургического комбината (ЧМК) для расширения пропускной способности 321-километровой железной дороги Улак-Эльга — подъездного пути к Эльгинскому месторождению коксующихся углей.

Поставленная партия рельсов позволит проложить 25 км технологических путей для Эльгинского угольного комплекса.

Выпуск данной партии рельсов был произведен с применением концентрата коксующегося угля Эльгинского месторождения на коксохимическом переделе. Таким образом, достигнут дополнительный синергетический эффект между предприятиями Группы «Мечел».

Рельсовая продукция ЧМК сертифицирована проектно-испытательским и научно-исследовательским институтом промышленного транспорта ЗАО «Промтрансниипроект» (г. Москва) по ТУ 14-2Р-475-2013. Это рельсы широкой колеи для технологических путей железнодорожного транспорта организаций.

«Поставка рельсов производства ЧМК имеет стратегическое значение для развития Эльгинского месторождения и укрепления внутригрупповой кооперации предприятий «Мечела». Это важный этап не только в освоении Эльги, но и в освоении производства универсального рельсобалочного стана, поскольку позволит на практике подтвердить высокое качество рельсов ЧМК в условиях Крайнего Севера», – прокомментировал генеральный директор ОАО «Мечел» Олег Коржов.

\*\*\*

ОАО «Мечел»  
Екатерина Видеман  
Тел.: (495) 221-88-88  
[ekaterina.videman@mechel.com](mailto:ekaterina.videman@mechel.com)

\*\*\*

«Мечел» — глобальная горнодобывающая и металлургическая компания, в которой работают более 70 тысяч человек. Продукция компании поставляется в Европу, Азию, Северную и Южную Америку, Африку. «Мечел» объединяет производителей угля, железной руды, стали, проката, ферросплавов, тепловой и электрической энергии. Все предприятия работают в единой производственной цепочке: от сырья до продукции с высокой добавленной стоимостью.

\*\*\*

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать предположения или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых показателей ОАО «Мечел» в соответствии с положениями Законодательного акта США о реформе судебного процесса в отношении ценных бумаг 1995 года. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут существенно отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать или обновлять эти заявления. Мы адресуем Вас к документам, которые «Мечел» периодически подает в Комиссию по ценным бумагам и биржам США, включая годовой отчет по Форме 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» и «Примечание по поводу прогнозов, содержащихся в этом документе» в Форме 20-F. Эти факторы могут быть причиной существенного расхождения реальных результатов и наших предположений и прогнозов в отношении предстоящих событий, включая, помимо прочего, достижение предполагавшегося уровня рентабельности, роста, затрат и эффективности наших последних приобретений, воздействие конкурентного ценообразования, возможность получения необходимых регуляторных разрешений и подтверждений, состояние российской экономики, политическую и законодательную среду, изменчивость фондовых рынков или стоимости наших акций или АДР, управление финансовым риском и влияние общего положения бизнеса и глобальные экономические условия.